

聚焦经济危机形势下的汽车企业战略

第七届中国汽车创新论坛在沪召开

4月18日,由中国汽车工业协会、中国汽车工程学会、中国国际贸易促进委员会汽车行业分会、中国汽车技术研究中心、中国汽车工业国际合作总公司、上海市嘉定区人民政府、中国汽车人才研究会、中国汽车报社联合主办,FPT菲亚特动力科技公司独家承办,上海嘉定工业区特别支持的第七届中国汽车创新论坛在上海嘉定工业区隆重举行。上汽国际总裁刘敬桢、

副总裁经永建出席论坛。

本届“中国汽车创新论坛”的举行,正逢中国汽车业面临前所未有的挑战和机遇,因而吸引了更多业内人士的广泛关注。而3月份颁布的国家《汽车产业调整和振兴规划细则》又为中国汽车产业的创新发展之路奠定了政策基调。在此背景下,本届创新论坛以“引导创新舆论,弘扬创新精神,激发动力中国”为宗旨,以“经

济危机中的汽车企业战略”作为论坛总主题。全国政协副主席、科技部部长万钢,原全国政协常委、原国家机械工业局局长、中国汽车工程学会名誉理事长邵奇惠,国家相关部委领导,行业权威,专家学者和汽车企业高管等三百多位嘉宾,围绕“新时期汽车企业的发展战略”、“绿色能源汽车在企业未来的发展规划”及“汽车企业如何调整市场战略、营销策略”三

个主要议题进行了充分的理论探讨和实践交流。

在主题演讲中,全国政协副主席、中国科技部部长万钢指出,节能与新能源汽车在中国迎来了千载难逢的发展机遇。他说,首先我们拥有良好的国内外发展环境,发展节能与新能源汽车成为发展节约型和友好型社会势在必行的重要举措;第二,中国具备良好的技术基础,现在已经基本掌

握了节能与新能源汽车的核心技术,有条件有能力在国际新能源汽车竞争中赢得发展的机遇;第三,前期小规模示范与国外发展经验为中国新能源汽车的产业化提供了有益借鉴。

中国汽车创新论坛创办于我国加入WTO前夕,历经六届发展,已经成为中国汽车行业最高端、最权威、最具号召力和影响力的高端论坛品牌。 马蓉/文

全国政协副主席、科技部部长
万钢接见公司领导

4月18日,在上海出席第七届中国汽车创新论坛的全国政协副主席、科技部部长万钢在上海亲切接见了上汽国际总裁刘

敬桢和副总裁经永建等论坛主办方的领导。

万钢部长对中国汽车创新论坛主办方所做的工作表示肯定和

赞赏,并希望各方完善服务,不断创新,进一步提升这一活动的权威性和号召力,为中国汽车工业的发展作出更大的贡献。 刘超/文

原国家机械工业局局长邵奇惠接见公司领导

3月26日,原国家机械工业局局长、中国汽车工程学会名誉理事长、中国汽车人才研究会理事长邵奇惠在北京接见了上汽国际总裁刘敬桢。

刘敬桢总裁向邵奇惠部长汇报了上汽国际重组成立以来所做的各项工作以及未来的发展思路,并感谢邵奇惠部长一直以来对上汽国际的关注和大力支持。

邵奇惠部长对公司近年来取得的成绩给予了高度评价。他表示,上汽国际要进一步创新发展,打造自己的核心竞争力和特色发展模式。 刘超/文

中国欧洲经济技术合作协会会长
徐秉金莅临公司考察指导

近日,中国欧洲经济技术合作协会会长、原外经贸部长助理徐秉金一行3人莅临上汽国际考察指导工作。国机集团副总裁

王松林,上汽国际总裁刘敬桢、副总裁经永建,国际展览一部总经理温忆梅,副总经理程永顺、宋长颖等参加座谈。

双方就共同合作,优势互补,举办自主品牌展览会等具体事宜进行了深入交流,并达成共识。 刘超/文

哈尔滨电气集团公司总经理邹磊会见公司领导

3月17日,哈尔滨电气集团公司(哈电集团)总经理邹磊会见上汽国际总裁刘敬桢,并与其进行了友好交流。

邹磊总经理与刘敬桢总裁共同回顾了双方在电站业务上的友好合作,刘敬桢总裁对哈电集团及其有关所属企业在上汽

国际电站业务发展进程中所提供的帮助与支持表示感谢。双方还就下一步合作开展进行了深入交流。 刘超/文

上海市嘉定区区长孙继伟会见公司领导

4月18日,上海市嘉定区人民政府区长孙继伟、副区长费小妹会见了上汽国际总裁刘敬桢、副总裁经永建。

刘敬桢总裁向孙继伟区长和费小妹副区长介绍了上汽国际展览、汽车园区等各项业务的发展情况。双方一致表示将充分利用

上汽国际作为国内一流展览企业的品牌优势和资源优势,发挥嘉定区的地理优势和产业优势,推进双方合作不断深化。 刘超/文

山东省威海市副市长赵熙殿视察威海智德真空公司

4月1日,威海市委常委、常务副市长赵熙殿视察上汽国际所属威海智德真空科技有限公司,文登市

市长张竞、副市长张猛陪同视察。赵熙殿副市长对该公司在技术创新和促进地区经济发展方面的突出表现

表示赞赏,并指出要注重市场开发,形成规模,为当地经济的发展作出更大的贡献。 于海江/文

浙江省金华市人民政府与上汽国际
举行合作座谈会

4月22日,上汽国际总裁刘敬桢、副总裁经永建、国际展览一部副总经理程永顺等一行四人应浙江省金华市人民政府邀请,赴该市参观访问。

金华市市长陈昆忠代表金华市委、市政府对刘敬桢总裁一行的到来表示欢迎,并希望双方加强交流,进一步推进在相关领域的合作。金华市副市长金中梁率领金华市经委和工业园区的领导及有关企业负责人与上汽国际一行进行了工作会谈。

刘敬桢总裁向金华市政府有关领导介绍了上汽国际的历史沿革以及工程成套、实业投资、国际贸易、展览经营、综合业务五大业务板块的发展情况。金

华市与会领导就相关领域的政策措施、发展现状等作了介绍。

座谈中,双方回顾了展览等领域的合作,并就如何加深合作、促进发展交换了意见。双方一致表示将利用上汽国际现有的贸易和宣传平台,如出口贸易渠道和著名展览会等,帮助金华当地企业走向国际,扩大金华市在汽车产业领域的影响。金华市也欢迎上汽国际在当地投资,开展各个方面的合作,并将提供相应的政策支持。

金华位于浙江中部,近年来经济发展迅速。其下辖的义乌、永康、武义等地分别以小商品、五金、汽配等产品蜚声国内外。 黄燕/文

公司领导参观金华知名企业



4月22日,在浙江金华市参观考察的上汽国际总裁刘敬桢、副总裁经永建、国际展览一部副总经理程永顺一行在当地政府领导的陪同下,参观了中国青年汽车集团、金飞轮毂集团、绿源

电动车集团等金华著名企业。

在相关负责人的陪同下,公司领导深入了解了各企业的发展现状和产品特点,并就有关合作问题与相关企业负责人进行了交流。 黄燕/文